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YBaxaemas Wpuna! XpoHudyeckud nuenoHepPUT - XPOHUYECKOoe 3ab0IeBaHKe YallleYHO-I0XaHOUHOM
cucteMsl mo4yek. OH OBIBaeT IePBUYHBLIM (BO3HUKAET B 3[0POBOM MOYKe) - HAOIIO[A0TC Jalle y
JKEHIIUH, YTO CBI3aHO C aHATOMUYECKUMHU 0COOEHHOCTSIMU. BTOpUYHEIH eToHEeQPUT MOKET
OCJIOXKHUTH JIt060e yposiorudeckoe 3a0oneBaHye U1K aHOMAJIUIO Pa3BUTHS TOYKHU. [Ipu
MOYeKaMeHHOM 001e3Hu nuenoHe@puT BctpedaeTcs y 95-98% OGonbHbIX. [IpudmHOiM SIBNISETCS
nH(MEKIUs - MaToreHHble 0aKTepuu, BUPYCHI, pexke - MUKPOCKOMMYecKue Irpubhl. B HacTosIIee BpeMs
Ha0IomaeTCcsl BO3HUKHOBEHKE HOBHIX, 00Jiee yCTOMUUBEIX (opM GaKTepuil ¥ BUPYCOB, YTO
3aTpynHseT nedeHne. Ha BO3HUKHOBEHUE U TeYeHNE NTHeI0He(pPUTOB 3HAUUTEIHHO BIIUSIOT
MeXaHU3M pa3BuTus. BemymuMm ¢hakTopoM SBISETCS UMMYHOJIOTUYECKUH, a A7 O0JIbHEIX
BTOPUYHBIMY NTHEJI0HePUTAMHU - U HapyLIeHHe 0TTOKA MOYU. YTOYHUTE CIEAYIOe MOMEHTH: Brl
o0cegoBaIuCh Ha YPOTeHUTANbHYI0 UHPEKIUIO (XITaMUOUY, TPUXOMOHA/IBI, MUKOIIJIAa3MHI,
ypeanna3Mel, rapHepeJIbl, KaHauas)? Bhl fenany moceB MOUM Ha QIopy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTD K
aHTuOHOTHKaM? ITH 06ciiefoBaHus 00513aTeIbHEL 15 JIedeHUsT 000CTPEHUS MueloHeppuTa U
npopgneHus: pemuccuu. C yBaKeHUEM.



